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Q1
What is working?
Answered: 21
 Skipped: 0

Time and date continues to work well for me.

I love how we are updated and able to get involved with what’s going on in the community amongst are partners.

Having a Zoom option.

That everyone is given a space to talk

Getting all this good information

Like the content

These meetings are informative and give great resources.

Day and time of meeting

Everything is working well.

Having a presenter at the beginning.

Zoom meetings

coming together to collaborate

The agenda, the rhythm/flow of the meeting, the updates and what's going well, the presentations.

Regular scheduled times that we can count on. That helps a lot with our schedules. You listen to us and try to help. That also helps.

Variety of options for mental health services.


The group is very welcoming. I have never noticed or heard of anyone feeling uncomfortable in sharing their thoughts or concerns.

Ashley make it really good today a lot of information thanks .

The format and having time for discussion has been going well.

Hearing about new and ongoing resources and services out there.

variety of people attending, the ability to share resources and agency programs and the folks that present. Also, love the gift card and being able to attend virtually! Love the health fair!

Presentation as well as report out on events/conferences
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Q2
What could we do better?
Answered: 15
 Skipped: 6

Maybe we could still offer a hybrid, but also a quarterly "in-person." If this is advertised as an in-person meeting and participants can plan accordingly, I'd love to see everyone at Passages.

Maybe keeping presentations of sorts to the minimum. Just so those of watching and having to multi task work responsibilities don’t lose interest in the speaker. (I am not referring to this last meeting or anyone in particular)

Need more youth attending.

as of now everything is good.

not sure

nothing

Everything seems will organized.

Have some youth talk about their experiences with services in the area.

Not sure.

I think sometimes there is not enough to last the whole time and we waste some time trying to fill in holes. Better setting of the agenda with questions and answers or ask for questions ahead of the meeting.

Programs/groups that offer natural supports for youth, outside of school, sports, etc

Wish we could hear more from WISe providers periodically. What is unique about their program or what makes it a good fit if families are looking for xyz.

I will said having more parents , but they seem to be busy at this time of the day is when kids get out of school.

More rural options.

n/a
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Q3
Thoughts/items for next meeting and/or agenda. . . . . .if you are
comfortable, please leave your name/contact info so we can connect with

you if we have questions.  
Answered: 16
 Skipped: 5
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4.76% 1

0.00% 0

95.24% 20

9.52% 2

Q4
Are you a
Answered: 21
 Skipped: 0

Total Respondents: 21  
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100.00% 21

38.10% 8

9.52% 2

Q5
Do you have primary interests or experience with
Answered: 21
 Skipped: 0

Total Respondents: 21  
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0.00% 0

52.38% 11

42.86% 9

4.76% 1

Q6
Please let us know your preference for meetings
Answered: 21
 Skipped: 0

TOTAL 21
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Virtual Only
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person with ...

Other (please
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Hybrid - in person with a virtual capability

Other (please specify)



April 2024 NE FYSPRT Evaluation

7 / 7

Q7
Enter your email address here
Answered: 20
 Skipped: 1




